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81. (B) 1

3
36

A 36

A 12

A + B = 
36

1 3
= 9 fnu

82. (C) iz'ukuqlkj]

vHkh"V 'ks"kiQy = 
143

43
 = 14 ('ks"kiQy)

83. (C) D = 
 

Pr²

100 ²

iz'ukuqlkj]

32 = 
P 8 8

100 100

 


  P = `5000

84. (A) ,d lky dk lkèkkj.k C;kt = 3327.5 – 3025

   = 302.5

                    302.5 =
3025 1

100

r 

r = 10%

iz'ukuqlkj]

nks lky ds fy;s 3025 = P

2
10

1
100

 
  

             3025 = P × 
11 11

10 10




                   P = `2500

85. (C) iz'ukuqlkj]

Ø; ewY; = 
40 20 60 30

40 60

  


             = `26

 foØh ewY; = 26 × 
125

100

          = `32.5

86.(C) 

A B
60 km/hr 50 km/hr

7:30am 6:30am220km C 50

270km
7:30am

vHkh"V le; = 
220

60 50

                 = 2 ?k.Vk
nksuksa Vsªu ,d&nwljs ls feysaxh = 7 : 30 + 2 ?k.Vk

   = 9 : 30 am

87. (C) iz'ukuqlkj]

ekuk nks la[;k;sa 3x, 7x

   
3 12

7 12

x

x




 = 

5

9

27x + 108 = 35x + 60

               x = 6

la[;k;sa = 18 vkSj 42

88. (A) ykxr ewY; ij gkfu» = 
20

100 20
 × 100

                       = 
20

120
 × 100

                       = 
1

6
 × 100

                       = 16
2

3
%

89. (B) p² + 
1

²p
= 83

    p – 
1

p
 = 9

 p³ – 
1

³p
= (9)³ + 3 × 9

 p³ – 
1

³p
= 729 + 27

p³ – 
1

³p
= 756

90. (A) 
A

B C

O

50º 80º

fn;k gS B = 50, C = 80

  rc A = 180 – (50 + 80)

       = 50º

 dsUnz ij varfjr dks.k = 2 × A

BOC = 2 × 50

BOC = 100º
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91. (B) 

A B C
8

O

17

AB =    17 ² – 8 ²

  AB = 15

thok dh yEckbZ (AC) = 2 × 15

                      = 30 lseh-

92. (D) vHkh"V ,dy NwV = 100 – 100 × 
90

100
× 

80

100
 × 

70

100

            = 100 – 50.4

                 = 49.6%

93. (B) 15% 10%

5% = 50
100% = 1000

vafdr ewY; = `1000

94. (A) a b c d  :   :    :  
3  : 4  4 4  
5 4 5  :  4  
2 2  2  :  3 

30 : 40 : 32 : 48

a : d = 30 : 48

        = 5 : 8

95. (D) la[;k 3456744, 12 ls foHkkftr gksxhA

96. (A) 
19

50
 + 

1

1
1

1
1

1
1

5
1

7









= 
19

50
 + 

1

1
1

1
1

7
1

12







= 
19

50
 + 

1

1
1

12
1

19





= 
19

50
 + 

1

19
1

31


= 
19

50
 + 

31

50

= 1

97. (B) 3 + 4 > 5

6 + 8 < 15

15 + 4 > 18

15 + 8 > 17

98. (C) 
4

3
 × 6 × 6 × 6 = 

4

3
 × 3 × 3 × 3 +  × 3 × 3× h

          4 × 8 = 4 + h

                h = 28 lseh-

99. (C)  
1

33 ,  
1

44 ,  
1

66

   
4

123 ,  
3

124 ,  
2

126

  
1

4 123 ,  
1

3 124 ,  
1

126²

 
1

1281 ,  
1

1264 ,  
1

1236

   36 < 64 < 81

rc  
1

66  <  
1

44  <  
1

33

6 6 < 4 4 < 3 3

100. (B)
64

20 x
 + 

64

20 – x
 = 

20

3

        
2 64 20

400 – ²x

 
 = 

20

3

              400 – x² = 384

                              x² = 16

                         x = 4

èkkjk dh xfr = 4 fdeh-@?k.Vk

101. (A) 70º

A

B C

O

140º

BAC = 70º

rc BOC = 2 × BAC

          = 2 × 70

          = 140º

102. (C) 
3

2
a  = 24

     a  = 4 2

 leckgq f=kHkqt dk {ks=kiQy = 
3

4
a²

           = 
3

4
 × 4 2  × 4 2

           = 8 3  oxZ lseh-
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103. (A) vHkh"V vkSlr = 43 + 
84 – 48

12

                      = 43 + 3

               = 46

104. (B)  B = 100, A = 80

vHkh"V izfr'kr = 
100

100
80

 
  %

             = 125%

105. (C) 
2

3
 : 

3

4
 : 

4

5

40

60
 : 

45

60
 : 

48

60

40 : 45 : 48

nwljk Hkkx = 
45

133
 × 665

       = 45 × 5

       = `225

106. (B) iz'ukuqlkj]

      P = 
5

100

P r 

r = 20%

 15 izfr'kr ds fy, C;kt = 
15

100

P r 

= 
20 15

100

P  

= 3P

15 o"kZ ckn èkujkf'k 4 xquk gks tk;sxhA
107. (B) n dks 7 ls Hkkx nsus ij 'ks"k  4

     n² dks 7 ls Hkkx nsus ij 'ks"k  
4 4

7


 = 2 ('ks"kiQy)

108. (D) iz'ukuqlkj]

1

2
x
 

   × 4 = 24

         x + 
1

2
 = 6

                      x = 5.5

109. (C) ekuk iq=k dh orZeku vk;q = x o"kZ
firk dh orZeku vk;q = 4x o"kZ
iz'ukuqlkj]
(4x + 6) = 3(x + 6)

  4x + 6 = 3x + 18

          x = 12

firk dh orZeku vk;q = 4x = 4 × 12

  = 48 o"kZ

110. (A) ifr rFkk iRuh dh orZeku vkSlr vk;q = 22 + 7

 = 29 o"kZ

nksuksa dh dqy vk;q = 2 × 29 = 58 o"kZ

iz'ukuqlkj]

rhuksa dh vkSlr vk;q = 
58 2

3



= 20 o"kZ

111. (B) x + 6 + 
1

–1x
 = 5

                 x = 0

rc (x – 1)³  +  
 

1

–1 ³x
 = (0 – 1)³ +  

1

0 –1 ³

   = – 1 – 1

   = –2

112. (A) lcls cM+h la[;k = 7210

lcls NksVh la[;k = 1027

varj = 7210  – 1027

       = 6183

113. (B) C = 100, B = 100 × 
40

100
 = 40

A = 40 × 
25

100
 = 10

C dk 10% = A

114. (D) 

2
1

x
x

 
  

= 3

 x + 
1

x
 = 3

x³ + 
1

³x
 = ( 3 )³ – 3 × 3

x³ + 
1

³x
 = 3 3  – 3 3

x³ + 
1

³x
 = 0

115. (D) 34w × 14 = 17m × 21

          4w = 3m

iz'ukuqlkj]

17m × 21 = (4w + 4m) × x

17m × 21 = (3m + 4m)× x

    17 × 21 = 7 × x

               x = 51 fnu
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116. (C)    lb = 120

2(l + b) = 46

    l + b = 23

 l² + b² = (l + b)² – 2lb

 l² + b² = 529 – 240

 l² + b² = 289

   ² ²l b  = 17

fod.kZ dh yEckbZ = 17 lseh-

117. (C) lkseokj ls cqèkokj rd mRiknu = 250 + 400+ 120

   = 770

 xq#okj ls 'kfuokj rd mRiknu = 540 + 450 + 280

      = 1270

                                      vuqikr = 770 : 1270

      = 77 : 127

118. (A) iwjs lIrkg dk vkSlr

mRiknu  = 
250 400 120 540 450 280

6

    

          = 
2040

6

           = 340

'kqØokj vkSj 'kfuokj dk vkSlr

mRiknu = 
450 280

2



    = 365

 vUrj = 365 – 340 = 25 dqlhZ

119. (C) vfèkdre mRiknu = 540

U;wure mRiknu = 120

          vuqikr = 540 : 120

                    = 9 : 2

120. (D) lkseokj dks mRiknu = 250

eaxyokj dks mRiknu = 400

     vHkh"V izfr'kr = 
250

400
 × 100

= 62.5%

121. (D) ftl izdkj]

eqnzk Vdlky ls lEcfUèkr gSA

mlh izdkj]

bZaV HkV~Vh ls lEcfUèkr gSA

122. (B) ftl izdkj]

A B C D

foijhr

Z X V T

–2 –2 –2

mlh izdkj]

K L M N

foijhr

P N L J

–2 –2 –2

123. (C) (12)² = 144 foijhr
441

(16)² = 256 foijhr
652

124. (A) TABLE  20 + 1 + 2 + 12 + 5 = 40

CHAIR  3 + 8 + 1 + 9 + 18 = 39

125. (B) pUnzek mixzg gS vkSj ckdh lHkh xzg gSaA

126. (C) 

D H,

4

P L,

4

M R,

5

K O

4

127. (D) 5² = 25 foijhr
 52

    6² = 36 foijhr
 63

    7² = 49 foijhr
 94

    8² = 64 foijhr
 46

128. (C) 87, ckdh lHkh vHkkT; la[;k;sa gSaA

129.  (D)

A M E P   C K G N   F H J K   J D N G

+2 +2

–2 –2

+3 +4+3 +4

–3 –4–3 –4

130. (A) 1² + 1 = 2, 2² – 2 = 2, 3² + 3 = 12, 4² – 4 = 12,

5² +5 = 30, 6² – 6 = 30, 7² + 7 = 56

131. (D) 2 + 1² = 3, 3 + 2² = 7, 7 + 3² = 16

16 + 4² = 32, 32 + 5² = 57, 57 + 6² = 93

93 + 7² = 142

132. (C) 32 + 38 + 40 = 110

28 + 50 + 32 = 110

37 + 44 + 29 = 110

133. (B) ASIA

134. (D) Performance  Perpendicular 

Perpetrator  Perpetual  Perpetuate

135. (B)  ,pú Mhú nsoxksM+k  bUnz dqekj xqtjky 

vVyfcgkjh oktis;h  eueksgu flag  ujsUnz eksnh
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136. (B) 

dcwrj

i{kh 

pexknM+

137. (A) sststustuvstuvw

138. (C) 75 – 25 + 20 × 30 ÷ 2

iz'ukuqlkj]
  75 ÷ 25 × 20 – 30 + 2

  3 × 20 – 28

  60 – 28

  32

139. (D) ftl izdkj]

 HOUSE foijhr
 SLFHV

mlh izdkj]

MOUSE foijhr  NLFHV

140. (A) 4 + 3 = 4 × 3 + 3 × 2 =18

8 + 5 = 8 × 7 + 5 × 4 = 76

rc 9 + 7 = 9 × 8 + 7 × 6 = 114

141. (B) 225 204 185 165 147

–21 –20 –19 –18

184

142. (C) 

1         1         3         9                41         7120

21

0         2         6         12        20       30 

2         4         6          8        10 

143. (D) 1     1     4      8     8     27    16    64

                                      

     (1)²  (1)³  (2)²  (2)³  (3)³   (3)²   (4)²  (4)³

3² = 9

144.(B) 

vke

lsc dsyk

145. (C)

146. (A)  xhrk(24)

ck¡;k nk¡;k
lhrk(15)

A B
xhrk(18)

lhrk

dqy yM+fd;k¡ = 15 + 24 – 1

                 = 38

147. (B)

    
Jan Feb Mar Apr May June July Aug Sep Oct Nov Dec

1 4 4 0 2 5 0 3 6 1 4 6

'krkCnh dwV 
100 200 300

4 2 0 6

'k"s kiQy vfèko"kZ
dVw

lIrkg dwV

        0 1 2 3 4 5 6

fnu 'kfu jfo lkse exa y cqèk c̀gLifr 'kØq
dwV

30 1930tuojh] 

30 +1 + 0 + 30 + 7
7

30
4

= 7( )HkkxiQy

68

7
=       =5( )'ks"kiQy

5 ('ks"kiQy) ds fy, cg̀Lifrokj (lIrkg dwV esa)

148. (A)

149. (D) B

A
8 fdeh-

5 fdeh-

2 fdeh-
3 fdeh-

10 fdeh-

mÙkj

og izkjfEHkd fcUnq (A) ls mÙkj fn'kk esa gSA

150. (B) C B

DA

E

iq=k firk iq=kh

HkkbZ
iq=k

ifr

A, D dk HkkbZ gksxkA

151. (D) 
chjs'k fnus'k vfouk'k panu > > > izeksn> 

jkgqy

152.  (D) 48 C 10 D 5 A 12 B 32

   iz'ukuqlkj]
     48 ÷ 10 × 5 – 12 + 32

     
48

10
 × 5 + 20

    24 + 20

    44
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153. (A) ftl izdkj]

75 * 12 * 32 = (7 + 5) × (1 + 2) × (3 + 2)

                     = 12 × 3 × 5 = 180

91 * 31 * 13 = (9 + 1) × (3 + 1) × (1 + 3)

                    = 10 × 4 × 4 = 160

mlh izdkj]
48 * 11 * 42 = (4 + 8) × (1 + 1) × (4 + 2)

                    = 12 × 2 × 6 = 144

154. (B) 5     6     8
8     7     6
4     6     6

36    36  42

155. (C)  

1525 1426 1338 1261 1195

–99 –88 –77 –66

156. (B) 

157. (C) 

158. (A)

159. (A)

160. (D) 65, 13, 75, 43
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1. (A)

2. (B)

3. (A)

4. (A)

5. (D)

6. (A)

7. (A)

8. (B)

9. (D)

10. (D)

11. (D)

12. (C)

13. (C)

14. (A)

15. (C)

16. (D)

17. (A)

18. (B)

19. (A)

20. (D)

UP-SI ANSWER KEY - 28

21. (D)

22. (A)

23. (B)

24. (A)

25. (B)

26. (A)

27. (A)

28. (B)

29. (A)

30. (D)

31. (D)

32. (D)

33. (B)

34. (C)

35. (D)

36. (A)

37. (D)

38. (D)

39. (D)

40. (D)

41. (B)

42. (A)

43. (A)

44. (B)

45. (B)

46. (B)

47. (B)

48. (B)

49. (C)

50. (C)

51. (A)

52. (B)

53. (C)

54. (C)

55. (A)

56. (C)

57. (B)

58. (B)

59. (B)

60. (A)

61. (D)

62. (C)

63. (D)

64. (C)

65. (C)

66. (C)

67. (B)

68. (B)

69. (C)

70. (A)

71. (D)

72. (B)

73. (C)

74. (C)

75. (C)

76. (B)

77. (B)

78. (B)

79. (C)

80. (C)

81. (B)

82. (C)

83. (C)

84. (A)

85. (C)

86. (C)

87. (C)

88. (A)

89. (B)

90. (A)

91. (B)

92. (D)

93. (B)

94. (A)

95. (D)

96. (A)

97. (B)

98. (C)

99. (C)

100. (B)

101. (A)

102. (C)

103. (A)

104. (B)

105. (C)

106. (B)

107. (B)

108. (D)

109. (C)

110. (A)

111. (B)

112. (A)

113. (B)

114. (D)

115. (D)

116. (C)

117. (C)

118. (A)

119. (C)

120. (D)

121. (D)

122. (A)

123. (C)

124. (A)

125. (B)

126. (C)

127. (D)

128. (C)

129.  (D)

130. (A)

131. (D)

132. (C)

133. (B)

134. (D)

135. (B)

136. (B)

137. (A)

138. (C)

139. (D)

140. (A)

Note : If your opinion differ regarding any answer, please

message the mock test and Question number to 8860330003

Note : If you face any problem regarding result or marks

scored, please contact : 9313111777

Note : Whatsapp with Mock Test No. and Question No. at

705360571 for any of the doubts. Join the group and you may

also share your sugesstions and experience of Sunday Mock

Test.

141. (B)

142. (C)

143. (D)

144. (B)

145. (C)

146. (A)

147. (B)

148. (A)

149. (D)

150. (B)

151. (D)

152. (D)

153. (A)

154. (B)

155. (C)

156. (B)

157. (C)

158. (A)

159. (A)

160. (D)


